

日本众议院否决在野党对内阁的不信任案

# 逼宫大戏黄了 野田暂逃一劫



日本国会众议院全体会议9日否决“国民生活第一党”等6个在野党针对野田佳彦内阁提交的不信任案。

在表决中，执政的民主党众议员投反对票，在野的自民、公明两党的绝大多数众议员弃权，仅有86名众议员投赞成票，内阁不信任案被否决。

众议院共设480个议席，内阁不信任案需在表决中赢得半数以上众议员支持方可获得通过。

“国民生活第一党”等在野党7日以

野田内阁谋求提高消费税率违反民意、野田内阁已经不值得信任为由，向众、参两院递交内阁不信任案和首相问责案。

日本舆论认为，在野党联合采取行动意在破坏执政党民主党与最大在野党自民党的关系，进而分化争取提高消费税率的“政治势力”。

民主党代表(党首)野田佳彦8日同自民、公明两党领导人会谈后宣布，三党已经同意尽快推动社会保障与税制

一体化改革相关法案在国会获得通过，并同意在“不久的将来”解散众议院，举行大选。

民主党和自民党的参议院国会对策委员长9日下午举行会谈，双方同意不在参议院就“国民生活第一党”等在野党提出的首相问责案进行表决。

6月26日，众议院全体会议表决通过以提高消费税率为主的社会保障与税制一体化改革相关法案。这些法案要在参议院审议通过后方能生效。

野田：我承诺在“不久的将来”解散众议院、举行大选，这虽是一招险棋，但足以让我喘口气了。(设计独白)

## 观察

### 与自民党暧昧协议 让野田暂缓一口气

在强大压力下，野田佳彦8日在与自民党总裁谷垣禎一等人会谈时打出提前解散众议院这张牌，作出了在“不久的将来”解散众议院、举行大选的承诺。分析人士认为，野田的这一承诺暂时换取了自民党支持，将帮助他渡过眼前这道难关。

根据日本宪法，如果内阁不信任决议案获得通过，首相须在10天内解散众议院或内阁总辞职。

野田与谷垣就解散众议院达成暧昧协议，此举引起民主党和自民党内部的不满。分析人士认为，野田打出解散众议院这张牌虽然缓解了眼前困境，但同时也使自己陷入了几乎无路可退的境地。

眼下，野田内阁支持率低迷，民主党也处于分裂状态。在如此严峻的形势下，提前解散众议院、举行大选对民主党来说无疑是“自杀行为”。

不过，野田的承诺能否兑现现在还是一个未知数。分析人士指出，野田能不能重树其在民主党内的威信，并强有力地制止住想将其拉下马的举动，将关系到他能否在党首选举中实现连任，也关乎野田政权的命运。 ■据新华社

## 奥巴马顾问称 不排除在叙利亚设立“禁飞区”

美国总统奥巴马的高级反恐顾问约翰·布伦南8日说，美国不排除在叙利亚设立“禁飞区”的可能性。

美国部分共和党人士对奥巴马对叙利亚危机的处理感到不满，他们一直主张国际社会设立禁飞区，以阻止叙利亚战机在指定区域行动，以及更直接武装叙利亚反对派。

布伦南说，美国政府正“观望可能出现哪些情形，然后考虑相应采取哪

些应急计划”。

问及美国国内一些人主张在叙利亚设立“禁飞区”，布伦南回答：“我不记得总统曾经说过不予讨论哪些事情。”

美国一直寻求巴沙尔下台。美国政府声称不考虑军事干预、不会直接武装叙利亚反对派，却批准2500万美元直接援助反对派。

布伦南承认，“我们做了大量事情，支持叙利亚反对派”。 ■综合新华社

## 禁止妓女开房“接客” 澳大利亚一旅馆被判歧视

澳大利亚昆士兰州一家法院裁定，一家汽车旅馆禁止一名妓女开房“营业”属歧视行为，违反州相关法律。

性工作者权益维护机构称这一裁决是“重大胜利”，而一些酒店行业人士说，酒店经营者有权决定向谁服务，拒绝妓女开房“接客”可以保护其他客人。

昆士兰州采矿小镇莫兰巴“德罗斯特·雷斯特”汽车旅馆管理人员2010年发现，一名姓名首字母缩写为GK的女子两年内17次在旅馆开房并从事性交易，继而把她列入黑名单，禁止她再次入住。

那名女子随后起诉这家三星半级酒店，指认拒绝她开房的做法涉嫌歧视妓女。依照昆士兰州法律，妓女属合法职业，歧视妓女违法。一家低级别法院先前裁定这名女子败诉，她随后上诉至昆士兰州民事和行政法院。她说：“并非每个人都愿意选择从事我这样的工作，

但是他们像对二级公民那样对待我就是不对。他们想让我离开，但我绝不会放弃。”

旅馆的律师戴维·爱德华兹8日说，法庭本周早些时候宣布支持那名女子。法庭暂时没有说明理由。

《澳大利亚人报》当天报道，那名女子打算寻求3万澳元(约合3.2万美元)赔偿。爱德华兹证实这一说法，称正考虑上诉。

澳大利亚住宿协会主管理查德·芒罗说，裁决“完全不合逻辑”，这一旅游业游说团体呼吁州政府和联邦政府修改相关法律。芒罗说，旅馆经营者有权决定客房用于哪种经营。

芒罗说，在有未成年人入住的酒店从事性交易，合法性值得商榷。妓女通常深夜敲门揽客，可能敲错门，打扰其他客人，“酒店经营者理应保护客人免遭打扰”。 ■据新华社

# 皮肤病 终点站

## 医疗广告漫天如雪 皮肤顽疾哪家能接

### 怕！怕！怕！花钱又不能把病治好，病人最大的担忧

本院采用中药秘方，清除病根，切断病源，扶正祛邪，提高人体自身的免疫能力，治愈后不复发。

## 相信一次 健康人生

主治：鱼鳞病、牛皮癣、湿疹、荨麻疹、痤疮、扁平疣、神经性皮炎、过敏性皮炎及各种久治不愈的皮肤顽疾

### 湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

地址：湘潭市湘衡路261号

电话：0731-52326120 55558855

公交线路：103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)